Vlivy pasobici na akéni radius
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Vlastnosti ak€niho radia:

Minimalni hranice akéniho radia
Maximalni hranice akéniho radia

Minimalni a maximalni hranice akcéniho
radia

e Minimalni hranice:

pocet potencialnich zakaznik(, minimalni rentabilita

¢ Maximalni hranice:
> dochazkova vzdalenost

\f kapacita prodejny (plochy, forma prodeje, zbozi,
pracovnici,...)




Nakupni spad

e presun koupéschopné poptavky mimo misto svého
bydlisté

Mobilita obyvatelstva, zaméstnani,
Skola, zdravotnické zarizeni, Grad,
rekreace...

e Nakupni spad muze byt:
b vnéjsi a vnitini (mezi SU)

v kladny a zaporny (pfiliv a odliv koupéschopné
poptavky)

Pozndmka: vnéjsi ndkupni spad probiha mezi sidelnimi atvary. Vnitini ndkupni spad probiha uvnitt

Sidelniho Utvaru (mezi jeho ¢astmi...).

Vymezeni ndkupniho spadu
SALDO NAKUPNIHO SPADU j souhm kladnych a
\—1-} zapornych pfesuni
& vydaju obyvatelstva

Nakupni spad vyjadrujeme:
a) absolutné (v Kc)
b) relativné (v indexech, v %)




a)absolutni vySe salda NS v Ké

MO skutecny maloobchodni obrat lokality
KF kupni fondy lokality
(prumérny obrat na 1 obyv. x pocet obyv.
lokality), zpresnéni indexem kupni sily
obyvatelstva

b)

podilem salda NS na kupnich fondech (v %)

- % NS , = MO, KF , /KF , x 100

méfenim sméru a intenzity NS (v indexovém vyjadreni, v %)

S | MR, MO ,/ MO, x 100

MR ,, = mira realizace vydaju
obyvatelstva
MO"'= teoreticky obrat (KF)




MR =100 %

rovnovdha

ani piiliv ani odliv poptivky

MR > 100 %

kladny
nikupni spad

piiliv koupéschopné poptivky

MR <100 %

zaporny
nikapni spid

rovnoviha

odliv koupéschopné poptiavky

ani piiliv ani odliv poptivky

kladny
ndkupni spid

piiliv koupéschopné poptivky

zhporny
nidkupni spdd

odliv koupéschopné poptivky




